ESICWOEIC (Ue YyVWOTO TOV TTOPAYOVTA YIVOUEVOU)

Q1 efiowoseic ToAhamAaoiaopuou AUvovral

£ Siaipeo
(To mAnkTpoAdyio ora gAAnvik@ kai LiKpa ypaupara)
EPrAZIE:X
1. ANovw 116 e€loWOEIg:
X=08=48 23 =X=9,2 (15+2+17)= X =102 (8—4,6)=X=272
2. Nivw 1ig e§lowoeig:
(6,2 +3,8)~ X=150 X=(48—13) =315 X*6=78—4+6
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02=X=4+(0,1+12:10) —uX=— 2—=X=3
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. To mevramwAdoio evog apiBupov eival 560. Molog eival o ap1Bpdg autog; (Auvw pe
eCiowan)

‘Eva BiBAloTTwAELio TToUANOE KaoeTiveg Twv 14 € kal eioépade 182 €. Nooeg
KOOETiVES TTOUANOE; (AUvw pe egiowon)



